



# 世界各地高手聚集西子湖畔,上演武林大会 市巡特警捧回舞动双节棍金牌



记者 朱青恒 见习记者 陈凯璐

11日至12日,2015年第十届浙江国际传统武术比赛在杭州黄龙体育馆举行。来自世界各地的4万余名选手,257支代表队参加了比赛。

在这257支代表队中,有一支表演双节棍的参赛队伍特别引人注目,这支队伍就是来自我市的巡特警代表队。他们一身特警黑,动作干净利落,双节棍项目在比赛中取得8.96分的高分一举夺得冠军(见上图)。

双节棍是一种实用传统兵器,通过训练可以提升队员的反应能力和作战能力。5月13日,市公安局巡特警大队邀请义乌东方武术馆馆长张征军,到巡特警防控二中队传授双节棍。6月初,邀请世界拳击冠军吕斌来队指导。经过一个月的训练,最终挑选了12名最优秀的队员参加此次比赛。

队员们表示,在训练中被双节棍打

伤是常有的事。6月底,队员刘伟在训练时不小心被双节棍打到眉骨,但他还是忍痛打完所有招式。打完后用手一摸眉毛,发现手上都是血,眉骨处破了一道口子。队员刘武炜也在训练中被双节棍打到了胳膊肘,当时整只手都麻了,胳膊肘还肿起了一个大包。他说:不要看双节棍这么轻,打到身上的力量却是很大,我们都被双节棍打伤过。

为督促大家训练,队员们互相约定,如果谁做错一个动作,就要罚做30个俯卧撑。比赛前一个星期,大家每天都抽出6个小时训练,早上训练两个小时,中午训练1个小时,晚上训练3个小时,但如果当天训练的效果不明显,队员会主动要求再多训练一会儿。

12日,我市巡特警代表队在黄龙体育馆几千名观众面前正式亮相。双节棍在他们手中上下翻飞,就像被赋予了生命,在场的人都对他们赞叹不已。最后,巡特警代表队毫无争议地取得团体金牌。

## KTV员工建色群聚人气 民警潜伏数月,打掉微信传播淫秽视频团伙

通讯员 张羽青 黄洁

为聚集人气,招揽更多生意,宁波某KTV的保安李某伙同之前的同事单某组建了一个专门用来传播淫秽视频和图片的微信群。市公安局治安大队经过数月的调查排摸,于23日分两组前往宁波和浦江一举将两人抓获。

民警微信群 玩潜伏

1月,治安大队民警在工作中发现有人在微信群传播淫秽视频和图片。

经数日侦查,一个名为2015XXX的微信群进入民警的视线。为进一步收集证据,民警用自己的微信加入该群。该群规定男子入群费每月9元,女子免费入群但需语音视频验证。

为降低群主的警惕性,民警以女子的身份加入微信群,顺利通过群主验证。民警加入时,该群人数已达400多人,群内人员以男性为主。民警潜伏在这个热闹的群里观察动态。

经过一段时间观察,民警发现除群主外还有几名成员比较活跃。每天后半夜,他们都会在群内发布大量淫秽色情视频及图片,并与群内成员互动。

此外,民警发现群主等人警惕性高,反侦察能力强,一旦发现警方有所行动,就停止活动,待风头过了再继续。为摸清这些人的真实信息,一举打

掉该团伙,民警没有立即采取行动,而是继续潜伏。

7月,民警摸清这几人的工作情况和生活规律后,决定收网。23日,治安大队民警分成两组,一组前往宁波一组前往浦江,一举将微信的组织者群主李某及单某抓获,当场缴获作案手机,在手机里民警发现大量淫秽视频及图片。随后,民警将两人带回我市调查。

好兄弟开发另类渠道聚人气

经调查,群主李某今年31岁,江苏人,现在宁波某KTV担任保安。单某今年37岁,是杭州人,在浦江某KTV内担任主管。两人曾同在宁波某KTV上班,因志趣相投成了好兄弟。

去年,两人偶然得知利用微信群传播淫秽视频和图片不仅可以赚一笔入群费,还能为自己工作的KTV招揽更多的生意。于是在去年11月底,两人创立2015XXX微信群,并以朋友带朋友的方式很快聚集了许多成员。随着群内成员的迅速增加,李某和单某开始有针对性地拉群成员到他们工作的KTV消费,从中获取利益。李某交代,这些视频都是他们从某些朋友圈转发或是从某些非法网站下载的。

目前,李某、单某因涉嫌传播淫秽物品罪被警方刑事拘留,案件在进一步审理中。

## 轻信老板QQ指令 两企业财务被骗70万

近日,市公安局成功破获两起QQ网络诈骗案,并在广西省宾阳县抓获郭某等10名广西宾阳籍犯罪嫌疑人,缴获银行卡30余张、手机7只、毒品70多克(其中一人涉嫌吸毒),破获跨区域系列性通讯诈骗案件10余起,涉案价值150多万元。

□通讯员 何香庚

### 利用QQ诈骗,两公司财务被骗70万元

4月28日,经济开发区某公司的财务刘小姐接到了老板章总的QQ信息,询问公司账户上的流动资金并称需30万元的货款。章总给刘小姐一个银行卡号。刘小姐对章总的身份没有怀疑,与其核对完账号信息后就用手机银行转账的方式给该账号汇了30万元。

5月20日,刘小姐又接到了公司章总的QQ信息,但她发现QQ号码与之前章总发来的号码不同,于是打电话给章总确认。

### 警方成立专案组重拳出击

接连发生两起案值重大的网络诈骗案,市公安局高度重视,立即召集了刑侦、派出所等相关部门人员,成立打击通讯(网络)诈骗专案组。

专案组的成员通过对银行流水账目进行分析研判后,迅速将犯罪

嫌疑人的活动地点锁定在了广西省宾阳县。6月8日,专案组召开紧急会议,确定好行动部署及外出人员。

此次抓捕行动得到金华市公安局的大力支持,出动警力与我市专案组于6月10日一起动身前往广西。

### 追捕犯罪嫌疑人不畏艰苦

专案组民警到达广西南宁后,马不停蹄地赶往犯罪嫌疑人取款的各个银行调取监控查看。但这些银行之间的距离较远,地址又较为偏僻,交通极其不便,所以往往查看一个银行的监控就会耗时一个上午。

专案组民警有时为了一天能多查看几个监控,午饭直接就在车里解决。在调取有些银行监控时,需经过一系列繁杂的程序,且不能让民警直接查看,使银行提供的监控录像不全,需要民警返工,这又增加了工作难度。

高强度的工作加上水土不服,许多民警出现不同程度的高烧、腹泻等症状,但他们并没有丝毫懈怠。

### 遇到需要汇钱要多个心眼

据调查,这两起案件系嫌疑人团伙系列性犯罪。他们在搜集受害人信息、行骗、取款等环节都有明确分工。专案组在追捕过程中,该犯罪团伙一直在作案,受害人遍布全国各地。目前,涉案的犯罪嫌疑人已被我市警方刑事拘留,案件还在进一步侦查中。

民警整理出了犯罪嫌疑人的作案手法:首先,犯罪嫌疑人在各类招聘网站上寻找诈骗目标公司,得到招聘网站所留的公司办公室主任的QQ号码,事先了解该公司的基本信息。继而伪装成老板和办公室主任联系。由于是公司负责人联系自

己,财务人员一般会放松警惕。犯罪嫌疑人再冒充老板以要汇货款为由,让财务人员转账。

其次,团伙中的一部分人专门潜伏在各个网站里,寻找财务工作人员的信息,锁定目标后直接盗取财务的QQ,但不更改密码,让人察觉不到。然后查看财务QQ中的分组消息记录等情况,将自己的QQ信息改成公司老板的,再实施诈骗。

警方提醒,遇到被要求转账汇款等情况时,务必要先与本人电话联系,确定其真正身份。在用QQ等社交软件聊天时,发现有异地登录等情况时,要多留个心眼。